
Склад

активні компоненти:

екстракт листя горіха волоського містить унікальна речовина юглон, яка є
природним фітобіотиком і перешкоджає розвитку великого спектра
патогенної мікрофлори. Також екстракт волоського горіха надає
розсмоктуючу дію, сприяючи відновленню функціонування жіночої статевої
системи після поширених запальних процесів і агресивних методів
лікування;
екстракт квіток календули лікарської демонструє протизапальні властивості,
сприяє швидкій регенерації пошкоджених тканин і прискорює процеси
відновлення вагінальної слизової оболонки. Також екстракт календули має
імуномодулюючий ефект, перешкоджаючи розвитку патогенних грибів;
екстракт листя обліпихи крушиновидної забезпечує інтенсивну епітелізацію
слизової оболонки, дозволяє широко використовувати його як допоміжний
засіб при комплексному лікуванні ерозії шийки матки;
екстракт квіток фіалки триколірної зменшує дискомфортні прояви
запальних процесів органів малого тазу завдяки своїм протисвербіжними
властивостями. Також
екстракт фіалки сприяє нормалізації балансу жіночої гормональної системи
і забезпечує фізіологічний ритм її функцій.

Властивості

Супозиторії «Феміріл» мають наступні властивості:

завдяки локальної дії активних компонентів сприяють швидкій ліквідації
запального процесу в органах малого таза
перешкоджають приєднанню бактеріальної флори на висоті запального
процесу
підтримують інтенсивну регенерацію слизової оболонки, зменшуючи сухість
і дискомфорт, в т.ч. в клімактеричний період
сприяють гормональному балансу жіночого організму і підвищують лібідо

Показання

Феміріл супозиторії може бути рекомендований лікарем з метою поліпшення
функціонального стану жіночої статевої системи, надання місцевого
протизапального ефекту в статевих органах і нормалізації гормонального
балансу жінки.



Протипоказання

Індивідуальна непереносимість компонентів, вік, період вагітності та лактації.

Спосіб застосування та дози

Застосовується вагінально або ректально в положенні лежачи, по 1 суп. 2-3 рази
на день (або індивідуальний курс за призначенням лікаря). Перед застосуванням
супозиторій попередньо треба змочити кип'яченою водою, після введення
бажано полежати 20-30 хв.

Курс застосування від 10 днів до 1-го місяця, в залежності від тяжкості стану та
індивідуальних особливостей.

Упаковка

10 супозиторіїв в упаковці.

Виробник

ТОВ "Бовіос Фарм", Украина


